

Móra Ferenc Általános Iskola

KÉSZÍTETTE:

JÓZSA KARINA NOA

Móra Ferenc Általános Iskola

Iskolám, a város legnagyobb általános iskolája, Örökösöld lakótelepén épült 1984-ben, mely egyidős a várossal. 1984. szeptember 1-jén 318 diák és 31 nevelő kezdte meg itt az első tanévet. Azért választották szüleim ezt az iskolát, mert a testvérem is ide járt.

Iskolánk a hagyományos 8 osztályos általános iskola. Évfolyamonként 4 tanulócsoportban folyik az oktatás. Az alsó tagozatosgyerekeknek iskolaothon működik, a felső tagozaton pedig tanulószobán vannak a diákok. Sport-és mozgásigényünket az 1000 m²-es tornatermünk, konditermünk adja. Pedagógusaink munkáját segíti az interaktív táblák, tanári-tanulói laptopok, jól felszerelt informatikai termek.

Az Iskola fennállásának 10. évében, 1995-ben az egykori 21-es iskolánk felvette Móra Ferenc nevét, akinek művei arra tanítanak, hogy a gyermeket szeretni, nevelni, tanítani kell. Egyik szép üzenete: **„Szeretet az élet”** lett intézményünk jelmondata. A nevelőtestület tagjai jól képzett, gyakorlott pedagógusok, akiknek színvonalas munkavégzése szerintem komoly vonzerőt jelent az iskolaválasztók számára. Iskolánkban az oktató-nevelő munkát iskolapszichológus, gyógypedagógus, drámapedagógus, tehetségfejlesztő és differenciáló szakpedagógusok segítik. 2016-ban másodjára kapta meg az Ökoiskola címet, melyre nagyon büszkék vagyunk. A tanórán kívül számtalan színes programot kínál az iskola: művészeti, zenei csoportok (énekkar, színjátszás), népi hagyományőrző szakkörök, környezetvédelmi foglalkozások, sportkörök és egyéb diákkörök (sakk, foci, atlétika), tanulmányi versenyekre való felkészítés, felvételi előkészítő tanfolyamok. Emelt szintű testnevelés osztályba járok, német nyelvet tanulok első osztálytól, jelenleg 7. osztályos tanulója vagyok az iskolának. Alsó tagozatban énekkarba jártam. Osztályfőnököm a lányoknak és fiúknak külön tornát tartott, arra 4 évig jártam. Második osztálytól hatodikos koromig zongoraórákra jártam. Tagiskolánk a Petőfi Sándor Általános Iskola, ami Borbányán található. A két iskola között jó a kapcsolat.

Örülök, hogy szüleimmel ezt az iskolát választottuk. Szeretek ide járni, az osztályközösségünk összetartó. Úgy gondolom, hogy iskolám jó alapokat ad a továbbtanuláshoz.

